

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Открывается «зеленая улица» из России в Швейцарию и дальше? |

Auteur: Архивы, [Архивы](#), 26.03.2008.

Россия вскоре войдет в международную систему страхования гражданской ответственности автолюбителей «Зеленая карта». Это означает, что, например, из Москвы в Женеву можно будет доехать на личном авто с меньшей головной болью, особенно после вступления Швейцарии в Шенген, когда россиянам понадобится и всего одна виза.

|

Соответствующее распоряжение по поводу «зеленой карты» подписал 19 марта председатель правительства РФ Виктор Зубков, сообщает пресс-служба правительства РФ.

В сообщении говорится, что Правительство принимается предложение Министерства финансов России о подписании письма в Европейскую экономическую комиссию (ЕЭК) ООН, расположенную в Женеве, и Совет бюро «Зеленая карта» в отношении членства Российского союза автостраховщиков в Совете бюро.

«Зеленая карта» - полис обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств, принятый во многих странах мира.

Страны - участники системы взаимно признают договоры страхования, заключенные одной из стран, и гарантируют возмещение ущерба пострадавшей стороне в случае ДТП за границей.

Без «Зеленой карты» въезд на территорию многих стран невозможен.

В странах ЕС «зеленая карта» в последнее время несколько потеряла значение, так как страховые компании договорились, что в случае ДТП на территории Евросоюза, они возмещают ущерб своим гражданам на основании самого факта регистрации автомобиля в одной из стран Союза. Для поездки же, например, европейцев в Ирак, или русских в Евросоюз «зеленая карта» является обязательной.

В настоящее время соглашение о действии «Зеленой карты» подписали Австрия, Албания, Андорра, Беларусь, Бельгия, Болгария, Босния-Герцеговина, Великобритания, Венгрия, Германия, Греция, Дания, Израиль, Иран, Ирак, Ирландия,

Исландия, Испания, Италия, Кипр, Латвия, Люксембург, Мальта, Марокко, Молдова, Македония, Нидерланды, Норвегия, Португалия, Польша, Румыния, Словакия, Словения, Тунис, Турция, Украина, Финляндия, Франция, Хорватия, Чехия, Швейцария, Швеция, Эстония, Черногория и Сербия (кроме Косово).

Россия может вступить в международное бюро "Зеленая карта" уже с 1 января 2009 года.

На иллюстрации: образец «зеленой карты», фото с сайта Bureau National Suisse d'Assurance - BNA

Швейцария

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/otkryvaetsya-zelenaya-ulica-iz-rossii-v-shveycariyu-i-dalshe>